
 
FERMIONI LIBERI

l
azione quadratica

Se Aab ÀÈ A antisimmetrica
alba 1 2M

FUNI DI PARTIZIONE

2 faina e Inanità

siamo È.it faaaIoH ilno E
dott da

aib

2M

s Aaaaa amiamo

jmm
E Aaa aaan.hn

in

n
Pfaff A

Battiate VIA
a C 1

L'inverso di qlo che accade
nel caso bosonic dove

Z t.defm rm ZilIfFAsym



se vogliamo scrivere dit di un operatore come un

integrale sui cammini di è dobbiamo

utilitari deicampi a valori nei numeri di Grossman

vedi Ghosts in quantitative ARST di teoriedigente

Funi di partitone in presenza di sorgenti esterne

Grossmann number Nelcaso baidu.co ZII

s St nè
Zotti foto è

attuò 1.04

Gaia e
Idolatri Adotta.AM

hittita
e
È l'ha

gano e
Lottano

Zola
Correlatori sono calcolati derivando Y rispettati

ponendo allafine
2 0

ED è I SÌ analoga
ZIO

sina.dnblh.no
caso

K µ a
1 ab bosonic

Settaggi



F È I Étienne4 E
ci d

iato fatti

SUPERSYMMETRIC LOCALIZATION

Per una genuina 0ft la pantone di partitone
e calcolabile solo paturbativamente

serie asintotica o correlatori

Per teorie particolari la fans d part puo

cima calcolata in maniera ESATTA

fenomeno della
localizzatore

Toy model teoria d o con

un bosone

due fermioni 4,44

azione s di lui



Funi di parti
S d 4,42114

2 dal duhalde e
F

Scegliamo azione

Se ahi 44 IL
dove h h se h e quadro

ha teoria
libera altri

Consideriamo le trasformazioni abbiamo termini
Grossman di interazione

y

id Eilat fatta
84 e Ez JL

TRASFORMAZIONI DI

842 E ah
SUPERSIMMETRIA

azione invariante perSusy
deve avere vincoli che

legano termini kosovari

con tannini fandonia

Azione 5 è invariantesottosub se II 442

SS Ah s'hsp.dk uiih ehdksih

4Y
sole edit Er
64 e East
54 E ah



ahi Ih fitti tetti E 4,12414 4414114
O µ

La misura del P è invariante

ddiduidui lddxeidhtezdlhlldhtt.phddl
dita E s'held

dddt dltrtedsihdddk

ezdtdteisihddletnaf.at
susy sono NILPOTENT ftp.IYIonilr

Facciano trash E i

did E 4 Sid G 8 o

Sith Sidi aah Sidi e silicio

Gah Gh D
Stesso risultato per trap G

dice don 0
un Iddio difetti chiedile

GE ah E frate O



Localizzazione

Sia IO la variar superami di qualche operatore

diletti
s è in

80 Gdpd4 e sei É sole edited
84 e G h

54 Gah

Idol d4 s Elo
funione di 44,4

µ foldltfilfht.fr htfiddle
a quando susy agisce sugli Ki il termine

risultante non contiene quel Yi folk 1 0

b quando la Susy agisce su se glutamine
sopravvive all'Integration sarà una derivata

totale in d

e so 0

se 0 non disturba il decadimentoesponente

di e S per Idi a

Vediamo nel dettaglio consideratomi Cal e b



cid Ei4 Er42
fatto il t.ldltfidlhtfldlhtfnldhkfsn.e.sn

Il 84 E ah

fat f lotte t f le tutti t.ME h
fa d eNn t Y K f ah

field E E 144 t

falol le µ 4th
F d

e filo E falol e e fidi E fidi
deindratotele

fdddkdhdesot.fi off e o
data

perconvergenza
dell'integrale

iniziale


